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	Senhor Presidente,
	Senhoras (es) Vereadoras (es)



[bookmark: _GoBack]REQUEIRO, a Vossas Excelências na forma Regimental depois de ouvido o plenário, que seja encaminhado ao Ilustre Governador do Estado da Paraíba, requerimento para que as (os) voluntárias (os) que levam comida e apoio à população em situação de rua de João Pessoa, tenham circulação livre pela capital nos momentos em que estiverem realizando este trabalho social.
	Com a intensificação do aumento no numero de casos da COVID 19 no Município de João Pessoa, foi divulgado pela grande imprensa que a cidade será colocada em regime mais intenso de isolamento social, incluindo barreiras e restrições ao acesso à locomoção.
Com isso, grupos de apoio a pessoas em situação de rua, que atuam ao longo da cidade, poderão ser restringidos na realização desta importante tarefa de levar algum alento às (aos) mais necessitadas (os).
Neste sentido, solicitamos ao Governo do Estado da Paraíba, que em qualquer Decreto intensificando o isolamento social, sejam colocados como exceção, os grupos que atuam para levar alimentos, roupas e remédios a esta que é a população mais exposta e carente deste Município.
Esta demanda popular nos foi trazida pelo grupo Alimenta Jp (@alimentajp) que faz importante e reconhecido trabalho social na cidade de João Pessoa, entregando alimentação a pessoas em situação de rua, e em virtude disso nosso mandato, com todo o respeito e reverência a essas (es) voluntárias (os), solicitamos às Vereadoras e Vereadores desta Casa a aprovação deste necessário requerimento.
	Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, 30 de maio de 2020.
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