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	Senhor Presidente,
	Senhoras (es) Vereadoras (es)



REQUEIRO, A VOSSAS EXCELÊNCIAS NA FORMA REGIMENTAL DEPOIS DE OUVIDO O PLENÁRIO, QUE SEJA REQUERIDO AO EXMO. PREFEITO DE JOÃO PESSOA LUCIANO CARTAXO, ATRAVÉS DA  COORDENADORIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO À CIDADANIA LGBT E IGUALDADE RACIAL, O SUPORTE ALIMENTAR E FINANCEIRO A PESSOAS TRANS E TRAVESTIS EM SITUAÇÃO DE RISCO OU VÍTIMAS DE AGRESSÕES FÍSICA EM AMBITO FAMILIAR, ENQUANTO PERDURAR O PERÍODO DE ISOLAMENTO SOCIAL CAUSADO PELO COVID19.
No dia 01º de junho foi anunciado pelo Prefeito Luciano Cartaxo em redes sociais, a acentuação de medidas de restrição de deslocamentos pela cidade de João Pessoa, tornando ainda mais restritiva qualquer forma de conseguir suporte alimentar e financeiro.
Dentre as pessoas mais vulneráveis acometidas pelo isolamento social, se encontram TRANS e TRAVESTIS, que na grande maioria das vezes só conseguem exercer alguma atividade financeira, na modalidade de autônomas, tendo em vista a dificultada contratação com carteira assinada.
Aliadas às pessoas da comunidade LGBTQ+ que sofrem ou sofreram violência doméstica, e por este motivo precisaram sair de casa, também se encontram em risco iminente decorrente do isolamento social, aquelas (es) que mesmo na casa de familiares, sofrem com violência e abusos cotidianos.
Por tais motivos, e lembrando que estamos em pleno mês do Orgulho LGBTQI+, é imprescindível cuidar dessa população em situação de risco, que em grande parte já é cadastrada e apoiada pela Coordenadoria Municipal de promoção à Cidadania LGBT e IGUALDADE RACIAL.
Certa de que se trata de medida de justiça e igualdade e proteção à comunidade tão exposta e desassistida, solicito à esta Câmara Municipal de João Pessoa que aprove o presente Requerimento com a máxima presteza, pois não é justo ou admissível que em razão de sua orientação sexual ou de gênero, seres humanos deixem de receber a devida atenção e apoio do Estado.
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