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Estado da Paraíba

CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA

Gabinete do Vereador Marmuthe Cavalcanti

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO
AUTORIA: VEREADOR MARMUTHE CAVALCANTI 
PDL N° 004. 2021
EMENTA: CONCEDE O TÍTULO DE CIDADÃO PESSOENSE AO REVERENDÍSSIMO PADRE LUIZ CARLOS NASCIMENTO CORDEIRO.
A CÂMARA MUNICIPAL DE JOÃO PESSOA DECRETA: 
 
Art. 1º Fica concedido o Título de Cidadão Pessoense ao Reverendíssimo Padre Luiz Carlos Nascimento Cordeiro, pelos relevantes serviços prestados à cidade de João Pessoa.
Art. 2º O presente Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação.
Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, em 10 de dezembro de 2021.
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mARMUTHE CAVALCANTI
VEREADOR EM JOÃO PESSOA
JUSTIFICATIVA

O Projeto de Decreto Legislativo em apreço visa conceder o Título de Cidadão Pessoense ao Reverendíssimo Padre Luiz Carlos Nascimento Cordeiro, pelos relevantes serviços prestados à cidade de João Pessoa. Trata-se de justa e merecida homenagem a um cidadão paraibano que dedicou sua vida ao pastoreio do povo de Deus, integrando os quadros do clero diocesano na Arquidiocese da Paraíba, na qual faz dedicada missão. 
        Luiz Carlos Nascimento Cordeiro, natural da cidade de Mamanguape no estado da Paraíba, nascido no dia 22 de janeiro de 1986, filho de Dona Maria José Nascimento Cordeiro e do Senhor Aluízio Felinto Cordeiro, ainda jovem iniciou seus estudos para se tornar Padre no Seminário Arquidiocesano da Paraíba e em Roma – Itália, estudou na Universita Santa Croce. 

         Foi ordenado Diácono no dia 13/12/2017 na Catedral Basílica Nossa Senhora das Neves em João Pessoa e ordenado Sacerdote também nesta mesma Catedral no dia 09/07/2018. Foi pároco na Paroquia Nossa Senhora da Assunção em Alhandra, onde desempenhou com abnegada dedicação seu mister e atualmente é Pároco da Paroquia Nossa Senhora da Conceição Aparecida na cidade de João Pessoa, localizada no bairro do Valentina de Figueiredo, onde em pouco tempo já conquistou o coração de seus paroquianos.   

Como se evidencia pela biografia, o homenageado faz por merecer essa justa honraria concedida por nosso mandato, haja vista a relevância e efetividade dos serviços que sempre prestou, pela forma honesta, proba e cordial com a qual desempenha sua belíssima missão, estando ao longo dos anos à frente de parcela do povo de Deus. Ser Padre não é apenas uma profissão, é uma missão de vida que demanda retidão e abnegação, características sempre presentes em todas as suas passagens pela vida pastoral. Por estes motivos que conto com o apoio dos nobres pares para aprovação da presente proposição, a fim de que possamos conceder o Título de Cidadão Pessoense a este grande cidadão, servidor do Reino de Deus. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de João Pessoa, em 10 de dezembro de 2021.
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